

2500观众昨晚挤爆义顺 ‘勿忘我歌台’ 轻松宣导失智症

萧佳慧 报道

seowkh@sph.com.sg

●24小时新闻热线: 1800-8227288/91918727

MMS/Whatsapp传照片: 91916194

刘启成 摄影

“勿忘我歌台”轻松宣导失智症，2500观众挤爆义顺，观众通过歌台，更了解失智症。

连氏基金会（Lien Foundation）和邱德拔医院联合主办“勿忘我”计划，要在义顺打造失智症友善社区，昨晚在义顺民众联络所前空地举行第一场歌台，吸引2500名观众挤爆现场，本报负责为活动宣传。

继两年前登台到全岛各地讨论死亡课题之后，王雷以及林茹萍再次携手，在丽星娱乐制作承办的这场歌台上探讨失智症课题。

两名司仪不仅在台上分享亲戚朋友和街坊邻居的失智症经历，也跟观众们分享如何辨别失智症病患，呼吁大家若在社区里遇见可能患有失智症的年长者，应该如何应对。

两人也跟观众们分享如何制定持久授权书，在心智能力正常时决定日后倘若失智，要让谁来代理自己的事务。

昨晚的歌台请来“小邓丽君”袁瑾、“小翁立友”谢温、“小调歌后”黎川、佩莎、“小明珠”朱莉莉、“大马唱片红星”陈俐缙和“台湾超级红人榜冠军”孟言到场助阵。



▲2500观众挤爆“勿忘我歌台”。

引发观众关心

公众林女士（55岁，行政人员）坦言，以前从没留意失智症的讯息，看了昨晚的歌台，反而会想要多了解，因为家里也有年迈的8旬母亲和家婆，都是可能患上失智症的高风险群。

连氏基金也在现场招募公众成为“失智症之友”，吸引大约35人报名，也有不少年长居民上前询问，想要知道怎么帮忙。



▲教育部兼社会及家庭发展部政务次长费绍尔博士昨晚也到场。

第二场“勿忘我歌台”

- 日期：3月20日（星期天）
- 时间：晚上7时-10时
- 地点：义顺81街第838座组屋前篮球场

遗忘未必痛苦

马国歌星孟言表示，失智家婆开心生活，对失智症改观。

来自马国的孟言（32岁）也在台上分享，家婆也是失智症患者，有时甚至记不起她是谁，但她认为失智症对家婆生活上的影响其实没有那么大，家人只需要多加照料而已。

她受访时说：“以前我也不了解失智症，认为患者一定很痛苦，我反而觉得家婆虽忘记了一些事情，但却活得非常开心。”

旁人须有耐心

已迈入花甲之年的黎川坦言，身边有些朋友开始出现失智症症状。

“他们可能会一直问一样的问题，我就一直回答，因为我知道他们不是有意要一直问的。其他人都问我，为什么这么有耐心回答。”